

Dagsorden til menighedsrådsmøde nr. 8, den 20. november 2018 kl. 19.30 i Præstegården.

Tilstede: Kim Skov Jensen, Lone Knudsen, Erik Lauridsen, Peter Garde, Gitte Jensen

Afbud: Nina Lauridsen

Referent: Anna Jensen

punkt	Emne	Beslutning
1	Velkommen og en sang.	Blæsten går frisk over Limfjorden vande
2	Konstituering 1. Valg af formand. 2. Valg af næstformand. 3. Valg af Kirkevæрге. 4. Valg af kasserer. 5. Valg af sekretær. 6. Valg af kontaktperson. 7. Valg af byggesagkyndig. 8. Valg af person der er medunderskriver på dokumenter om dispositioner over fast ejendom og lån.	1. Peter Garde valgt. 2. Lone Hemsén Knudsen vagt. 3. Erik Lauridsen valgt. 4. Nina Lauridsen valgt til kasserer. 5. Anna Jensen er valgt. 6. Peter Garde valgt. 7. Christian Ballisager 8. Kim Skov Jensen
3	Valg til udvalg fælles med Føl- ding Menighedsråd: 1. To personer til Præstegårds- udvalget. 2. To personer til Pr-udvalget. 3. To personer til Arrangements- udvalget.	1. Erik Lauridsen og Nina Lauridsen 2. Peter Garde og Lone Hemsén Knudsen 3. Lone Hemsén Knudsen Kim Skov Jensen
4	Godkendelse af MR-mødeplan <i>Indstilling: MR-mødeplan godkendes.</i> Bilag 1.	21. marts slettes, erstattes af den 28. marts 25. april erstattes af 2. maj 23. maj og 24. jan fastholdes.
5	Postliste: Ingen post af vigtighed.	Der har været kasseeftersyn. Inge bemærkninger.

		Brev fra Biskop vedr. medarbejdernes arbejdsmiljø. Taget til efterretning.
6	Orientering fra: <ol style="list-style-type: none"> 1. Formanden: 2. Kasserer. 3. Kirkeværge: 4. Udvalg 5. Andre 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Formanden. Kunstakademiets kirkeudvalg behandler Malt kirke på et møde i november. Malt vi sammen med Folding lave 3 fællesmøder i 2019. Peter bortrejst 20. dec.- 2. jan. 2. kasserer i.a.b. 3. Kirkeværge: Kloarken ved graverhus efterset. Der er et problem under gulvet i graverhuset. Tilbud på træfælding. Lone tager kontakt til nabo vedr. lån af mark. Der etableres en brandvagt i koret i kirken juleaften. Der iværksættes en op polstring af knæfald. 4. udvalg. PR arbejder på jysk medier vedr. annoncer. 5. i.a.b.
7.	Præstens punkt.	<p>Konfirmander på udflugt februar.</p> <p>Skorstenen er gennemtæret af rust og bør skiftes nu. Det er budgetteret til 2019. Enten kan vi vente med at betale regningen til jan eller kan vi ansøge provstiet om et lån til 1. jan. Erik tager fat på håndværkere.</p> <p>Ella som er ansat i præstegården er sygemeldt. Yvonne vil gøre rent inden adventsmødet.</p>
8.	Godkendelse af 3. kvartalsrapport. <p><i>Indstilling: 3. Kvartalsrapport indstilles godkendt.</i></p> <p><i>Bilag 2: Kvartalsrapport – 3. kvartal.</i></p> <p><i>Bilag 3: Budget formål.</i></p> <p><i>Bilag 4: Budget art.</i></p> <p><i>Bilag 5: Rikke Schönbergs følgeskrivelse.</i></p>	MR godkendte kvartalsrapporten.
11	Eventuelt, herunder: <ul style="list-style-type: none"> • næste møde: 24. januar 2018, kl. 19.30 i præstegården. • Kaffe og kage til mødet 24.. januar 2018: Afhængigt af planlægning af fællesmøde Malt/Folding. 	

in the
E. Lauritzen
P. H. J. J.
P. G. J.

an Jan